
2022高考历史一轮复习课后达标检测：“蒸汽”的力量和走向整体的世界,,两次工业

革命

1. 选择题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
从1802年到1878年间，英国议会先后颁布了20多个工厂法，在这些法令中对童工的最低雇用年
龄、毎天的劳动时间、工作的环境以及接受一定的教育等都作了明文规定。这反映了

A. 童工问题引起人们关注
B. 英国的社会矛盾激化
C. 雇佣童工的现象被禁绝
D. 自由主义思想被放弃

2. 选择题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
19世纪的大部分时间里，英国许多人认为煤烟有益，或认为煤烟无害，绝大多数人对煤烟更是
漠不关心，甚至把它当作生活的组成部分。这表明当时英国

A. 科学认知相对滞后
B. 环境污染严重
C. 民众生活水平较高
D. 经济发展水平高

3. 选择题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
阅读《19世纪西欧主要国家与中国城市和农村人口统计表》，分析中西方在城市化上的差异主
要表明

国家 总人口（单位：万人）农村人口百分比城市人口百分比

英国（1851年）约1800 48% 52%

法国（1851年）约3600 75% 25%

中国（1851年）约43200 89% 11%

A. 在城市化上，工业文明明显优于农业文明
B. 中西方在城市化走上了明显不同的道路
C. 在城市化上，西方是主动的，中国是被动的
D. 中西方农村人口对城市化的态度不同

4. 选择题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
据记载，19世纪中后期产生的垄断组织并没有得到政府的支持，反而在工业发达的美国出台了
一系列的“反托拉斯（垄断组织的一种）法”。这是因为垄断组织
A. 不利于企业的经营管理
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